

团还将协调组织各方面施工人员,对包括河西区、南开区、红桥区等遍及6个区数10片5万居民户进行户内燃气管道改造和防腐加固工程。

据有关专家介绍,列入今年天津市20件民心工程的200km燃气旧管网改造工程完工后,将使包括天津市河北、和平、东丽等地9个区近百片的15万户居民受益。天津市燃气集团希望今年的旧管网改造这一民心工程,能够继续得到全市人民特别是燃气旧管网改造片繁华地段的居民理解,得到相关部门和相关人员的大力支持,使关系到千家万户生命安全的燃气旧管网改造工程得以顺利实施,让全市人民从中受益。(高继德 张萍)



邯郸市煤气公司 实行一章对外

邯郸市煤气公司以“干部作风建设年”活动为契机,切实转变作风,提高工作效能,从简化服务事项程度和环节入手,不断提高办事效率和服务水平,提供一流服务。

邯郸市煤气公司进一步加大便民服务力度,从2009年3月份起光明营业大厅实行便民工作时间、维修工作及时到位、查表收费规范管理;进一步加强对燃气管

网及设备的管理力度,做到“三勤一保”(勤巡检,勤维修,勤回访,确保用户满意),努力实现零投诉;推出简化钢瓶入网手续业务,让用户享受到更加方便、快捷服务;进一步简化办事环节,优化办事流程,简化现有办事环节,做到办事环节减少后,责任不放松,标准不降低;压缩工作时限,提高办事效率,对所有服务事项实行限时办理,并实行用户发展跟踪服务制度,切实提高办事效率;减少办事用章,实行一章对外,用户发展全程统一在用户发展中心公开办理,“一个门进,一个门出”,全程只盖一枚公章,取消其他用章;完善用户发展中心职能,推行“一站式”服务和联合办公,建立内部会审、联审制度,实行首问专人受理负责制,专人办理,全程负责,变“申请人自己跑”为“内部环节全程代办”,切实增强办事效果;转变服务观念,提高服务水平,变坐等服务为主动超前服务,变被动解答为主动告知,由过去用户围着部门转,转变为部门围着用户办,创造良好投资、发展环境。(韩军 卢琳琳)

大连德泰港华启用手持 POS机进行抄表、点火

大连德泰港华燃气有限公司成立于2009年1月1日,前身是大连经济技术开发区燃气公司,目前拥有用户数量11万余户,其中居民及部分工商用户采取IC卡预付费燃气表计量;其余采取手抄表计费。

2007年该公司在原IC卡预

付费燃气表4表整合收费系统的基础上,与北京东方英卡公司、大连恒基电子技术公司合作,进一步开发了POS抄表/点火系统。2007年9月建成并启动POS后台管理系统,2008年5月启用手持POS机抄表,同年9月启用POS点火。目前已实现POS抄表4858次,点火2993户。

POS应用于抄表/点火数据采集,现场操作方便、快捷、准确、轻松,通过上传、下载抄表/点火数据,避免了二次录入,提高了工作效率,减少了差错。把企业的计算机信息管理系统有效延伸到终端用户处,降低了人力成本,优化规范了业务流程,使企业能更及时了解真实信息,加强客户关系管理,进而促进了企业经营管理水平的提高。(张铁兵)

深圳市未来3年再设百 家瓶装气供应直销门店

深圳市燃气集团随着深圳特区的成长,目前拥有全国第一个大型低温常压液化石油气气储存基地,具备4万t丙烷、丁烷储罐各1个,5万t级液化石油气码头1座。

截至2009年3月止,在全深圳市设置三级充装站3座,直销门店108个,为深圳地区50多万户居民客户提供优质安全的燃气供应服务,占据深圳瓶装气市场1/3的份额。为了让更多客户享受到优质的服务,进一步扩大瓶装气销售市场,未来3年,深圳市燃气集团将再设置100个直销门店,使直销门店的数量达到208